

Global logistics. Individual solutions.

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTAS DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: DAMCO ECUADOR S.A.

NUMERO DE EXPEDIENTE: 99421

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: RICARDO TORRES MEDINA, GERENTE GENERAL

COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: DAMCO A/S

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: DINAMARQUÉS

DOMICILIO: DAMPÆRGEVEJ 21, DK 2100, COPENHAGEN, DENMARK

NOTA 1.- a este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o cónsul del ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA.

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS; MARÍA FERNANDA VÉLEZ SOSA

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 092189705-4

DOMICILIO; AV. FRANCISCO DE ORELLANA MZ. - 111, EDF. "WORLD TRADE CENTER" TORRE B, PISO 8 OFICINAS 810

DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

NO.	NOMRES COMPLETOS	ESTADO CIVIL	NACIONALIDAD	DIRECCION
1	Damco International A/S	N/A	Dinamarqués	Kalkbraenderrihavnsgade, Dk 2100, Copenhagen, Denmark

DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DAMCO INTERNATIONAL A/S QUIEN A SU VEZ ES ACCIONISTA DE DAMCO A/S

NO.	NOMBRES COMPLETOS	ESTADO CIVIL	NACIONALIDAD	DIRECCIÓN
1	A.P. Moller (*)	N/A	Dinamarqués	50, Esplanaden Dk-1098, Copenhagen, Denmark

(*) Empresa cotizante en Boisa de Valores

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO, ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

NOTA 2.- si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por cónsul ecuatoriano o apostillado.

FECHA DE PRESENTACIÓN:

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARA CON ENMENDADURAS O TACHONES

Damco Ecuador S.A. Guayaquil: Av. Francisco de Orellana, Edificio World Trade Center Torre B Piso 8 Oficina 810 Phone:(593) 42631460 Fax. +(593) 42630975

Piso 11 Oficina 1104 Phone: (593) 26020880

Fax: (593) 26020880

Quito: Av. Eloy Alfaro 21-29 y Av. 6 de Dic., Edificio Monasterio Plaza